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PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA DE PEDRAS

Gabinete do Prefeito

Rua Coronel Francisco Tomaz, 99, Centro – Lagoa de Pedras

CNPJ (MF) 08.143.026/0001-09
Portaria nº 50/2019
Lagoa de Pedras, 11 de fevereiro de 2019.


O PREFEITO MUNICIPAL DE LAGOA DE PEDRAS, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e com fundamentos na Lei Orgânica Municipal;     

CONSIDERANDO que o Sr. Jackson Pereira Silva, Presidente do conselho, em 05/02/2019 protocolou requerimento no qual solicitou a convocação de Conselheira suplente, a Sra. Maria Jakilene da Silva, pelo período de 05/02/2019 a 08/02/2019, por motivo de doença da Conselheira titular, a Sra. Vanda Maria da Costa.

CONSIDERANDO a indisponibilidade do cargo de conselheiro tutelar, o qual não pode ficar vago sob pena de prejuízo a continuidade da prestação dos serviços públicos notadamente os voltados à preservação dos direitos das crianças e adolescentes preconizados no ECA e que a Sra. Maria Jakilene da Silva, é a suplente apta a assumir ao cargo de conselheiro do Conselho Tutelar de Lagoa de Pedras/RN.
 RESOLVE:

Art. 1º. Nomear a conselheira suplente, a Sra. Maria Jakilene da Silva, para compor o conselho tutelar de Lagoa de Pedras/RN em razão do afastamento por motivo de doença da Sra. Vanda Maria da Costa, conselheira titular, pelo período de 05/02/2019 a 08/02/2019.

Art. 2°. A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos em 05 de fevereiro de 2019. 

Cumpra-se e publique.

Lagoa de Pedras/RN, 11 de fevereiro de 2019.

RANIERE CÉSAR AMÂNCIO DA SILVA

Prefeito  Municipal

